Вас приветствует группа «Золотая рыбка».

Наш детский сад поздравить рад Всех мам, на всей планете, «Спасибо мамам говорят и взрослые, и дети». На улице еще лежит снег, а на календаре уже весна. И это прекрасное время года открывает женский праздник 8 Марта, праздник, который любят дети, чтобы поздравить своих любимых мам, бабушек, в нашей группе «Золотая рыбка» прошел праздничный утренник, посвященный Дню 8 марта.



Чтобы порадовать своих мам дети сделали подарки своими руками.



Масленицу встречаем,



Зиму провожаем! Весну закликаем.







Наш весенний огород

За окном лежит снежок.

Воет ветер-ветерок.

На деревьях нет листвы,

Шапки снежные легли.

Нет тепла, цветочков нету.

Как скучаем мы по лету!

А давайте-ка, ребята,

Мы посадим огород!

Пусть зелёный огород

Лето в группу принесёт!









Вот горшочки вместо грядки,
Лейка вместо дождика.
А посадим мы его...
Да хоть на подоконнике!
Там тепло от батареи.
Это важно для растений.
А ещё нам нужен свет.
Лучше места в группе нет!
Что же можно посадить?
В садике всех удивить!
Ну, конечно же, лучок —
Золотой здоровячок!





Я на работе целый день Пою, леплю, танцую. Потом попью, опять поем И букву нарисую.

А если спросите меня, Отвечу очень громко: «Я в садике, я в садике Работаю ребенком!»



До новых встреч!